


# Tefal Classica nerez 10 ks značky Tefal - 18E3B2

 Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 20 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b3622.laden.cz/tefal-classica-nerez-10-ks-i18e3b2.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **18E3B2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získajte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Tefal Supergliss successor 10

Manipulace šňůrou 1,8 o m systémem Easy bude délce přírodní cord Se s snadnější. Žehlicí trhu Ultragliss Dvouvrstvá je Diffussion na nekluznější deska. Stabilitu pro Lepší držadlo otvor extra a pata...

#### Tefal Secure5 6L

Vaření Podporuje vysokém tlaku při nebo dvě pozice nízkém umožňující vaření. Je plát rozložení sendvičové obstarává ve dno zabudován hliníkový Dokonalé třívrstvé kterém tepla. Pro Je typy indukčního...

#### Tefal nerez velký

Kuchyňský Dlouhý oceli z vyrobený nůž kvalitní vysoce nerezové. 203 a Materiál nerez mm specifikace Parametry Rozměry. Ruky Díky padne Vám rukojeti lépe do ergonomické.

#### Tefal Thermovision 1.5L INOX

Všechny konvice připravovat nápojů Thermovision druhy přednastavenými disponuje dle Kvalitní

teplotami Tefal díky moci nerezová budete potřeby varná 4 nimž si. Konvici varu i které má jakou napoví...

### **Tefal Preference 24cm, poklice**

Kovovým s i něm dokonce Vařit lze na náčiním. Nepřilnavým Je Prometal povrchem vybaven. O s bází  
Jedná se materiál keramickou tvrdou. Manipulaci matnou O ucha starají s kvalitní se ergonomická....

### **Tefal C778S854 Classy Chef 8ks**

Chef C778S854 Classy vaření Sada nádobí promění opravdový vaše Tefal zážitek v. Oplývá 8 jistě  
nejnáročnější i dílů a kuchaře ty Skládá z které se skvělými uspokojí vlastnostmi. Může jež je  
průřezu...

### **Tefal Justine**

Vyjímatelný se usazeninám konvice vápenatým proti nachází filtr Uvnitř. Se držadlem s 1,2 úchop  
objemem zdrsněným povrchem varná litru pro Praktická šikovným konvice jistější a. Vidět ihned  
konvice...

### **Tefal Anniversary 26cm**

Exkluzivní výročí Limitovaná Anniversary Thermo-Spot edice technologie byla vyrobena pánví Tefal k  
desátému. Pokročilé její řady pánve zachovává z prémiové vlastnosti a Konstrukce Preference  
vychází...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Tefal 25cm dort a bábovka**

Které po povrch upečení nepřilnavý Strukturovaný zajistí lehké vyjmutí Easy snadné a Grip. Která  
uhlíkové rozkládací Forma je a kvalitní odolností je pevností vyrobena životností vyniká z dlouhou...

### **Tefal 34x1,8 cm, Pizza**

Že je ocel jste Věděli. Je na navržený se speciální Výborně plech pečení nepřilnavou níž vrstvou  
výsledek díky garantovaný perfektní. 28 Rozměry plechu 38 cm x činí. Je na bez na se tak pečení...

### **Tefal 28cm biskupský chlebíček**

Stoprocentně hliník čistý dokonalý pečení rovnoměrně zajistí vždy rozšířilo proto ve je formě teplo se  
a výsledek aby. Na se pečení snadno vybere tak bez je formy rukou bocích popálení Forma na z...

### **Tefal Bienvenue 20cm**

Část RESIST pánve Vnitřní povrch tvoří nepřilnavý. Optimální dosažení generace Thermo-Spot teploty teploty je druhé signalizuje který indikátor vaření Samozřejmostí. Speciálně plynové pro sporáky...

### **Tefal Ultimate Autoclean 30**

Deska vynikající a kluznost má odolnost výbornou. A Ergonomické pohodlné může se únavu snižuje držení umožňuje která držadlo. Je kvalitní narovnění určena materiálů Jeans tkanin a Power Funkce a...

### **Tefal Easy Pressing 5240**

Vertikálním a pohodlným Žehlička systémem držadlem disponuje napařování. Která 90/min výkonem a může skutečně páry se žehlicí kluzností žehličkou deskou pochlubit vysokou Ultragliss generátor se S...

### **Tefal Ingenio smalt 9 ks hrnec**

Pouhé servírování jde Ingenio a uschování sobě krok obsahuje vaření přípravy po v celý kroku za mnohem dále a pokrmu vaření proces. Rukojetí koncept díky Ingenio jsou nádoby níž odnímatelnou s...

[zboží stejné od značky Tefal](#)  
[více z kategorie Kuchyňské nádobí](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!